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TAEH: I'' TENIKOY AYKEIOY

MPOZANATOAIZMOE: EMOYAQN OIKONOMIAE &
HAHPO®OPIKHE

MAOHMA: APXEX OIKONOMIKHE OEQPIAX

Hpepopunvia: Xappato 24 Anpiziov 2021
Awapkewo E€étaonc: 3 ope

ANN

Al.

A2. Xoot) andvinon: (Y)

A3. Xoot andvinon: (o)

OMAAA AEYTEPH
B1. Xgi. 96 — 97 «Metapoin otn {RTnon»

B2. Xek 97 — 98 «MetafoAr) oty mpocpopdy

B3. Xek 98 — 99 «Tavtoypovn petafoin g {ftnong Kot g Tposeopacy
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(G E B’ ®ATH e
OMAAA TPITH
I'l. Aya06 X: (Px=2€)
2radia AL ILA.
1 50000 50000
2 60000 10000
3 100000 40000
Ayafo V¥: (Py=2€) <\<\ \ 0
2taoia ZNIA 1L A.
1 90000 DN \> 90000
2 95000 5000
3 103000~ \ 8000
4 200000 97000
AETI 2009 Tr = 100000 + 200000
I'2. Xvvoapthoelc mapoyyn \
Qx = 10Lx Qv =
Qx = 100000/ 2€ Goeg X
Qv =200000V2€ = 160000 povéaoeg ¥
ApaLx= 5000 epyalopevor kai Ly, = 100000/ 5 =20000 epyalopevor
KKAEIIrt = 300000 / 25000 = 12€/kdT01K0
I'3. Av 6)Lot o1 gpyaldpevol epyalovtav oty Tapoymyn tov X, tote o elyape:

Qx =10 - 25000 = 250000 povaodes X (=AEII2010 T1)
KEx = A¥Y/AX = (100000 - 0) / (250000 — 50000) =21 0,5 (Bvucidotnkay OLeg ot

100000 povéadeg tov ¥ = Mpaypotiké Kootog).

Xpnuotikd Kootog sivar 10 mpaypotikd K06tog ekppacuévo oe ypnuo. Eedcov

Bvcidotnkav 100000 povadeg ¥ ko n Py=2€, 161e: Xpnpotiké Koéstog = 200000
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B" ®AXH

I4

Al.

A2.

A3

A4.

H xapmdin KITA, Adym tov otafep®dv Tapayoyikav oyécemv TV 2 ayaddv Oa
etvar gvuBeia ko o K.E. Ba glval otabepd.

O tapaymyikol cuvteleotég stvat €El00V KATAAANAOL Y1 TV TOPOYYT) KOL TV
2 ayobov.

Y =125000 - 1/2X

OMAAA TETAPTH

Emedn elvat ayopaiog o mivakag Kot po TOHKOG, M pio
emyeipnon, dtopovpe OAe TIC TOGOTNTES LU FOV PO TV ETLYEIPNCEWDV.
Eniong, eivar yvwoto 6t P = MC. Apa;: MC=AVCE/AQ <20 = (VC —300) / (140 —
80) &VC = 1.500. Mg tov {610 Tpo10

Ao Tov TOTO TG YPOUMKTS oLVEPTNONG TPospopdg Qs =y + dP kot ta

otoyyeia oo Tov 600£yr0c apyikoy mivaka: Qs =200 + 60P.

nocotta etvon 1.000 yio P=30. Emopévmg, pe faon avtd ta onpeio kot tov
TOTO NG YPARKNG cuvéptnong (nong Qo=a+pP: Qp = 2.200 — 40P.

Atvetar 0Tt n emiPBapuvon tov KpaTkoh mpodmoroyicpov givor 12.500. Apa
1oYVeL, 0Tl emPdpuvon kpatikol Tpovmoroyicpod = Pk (Qsk — Qok) = 12.500
& Pk (200+60Pk-2200+40Pk) = 12.500 <100Pk? — 2.000Px — 12.500 =0 pe
A=900 pe 6vo pilec: Pxi = 25 (dextn) xou Pxo = -5 (amoppintetar). To kpdtog
umopet vo S1o0€c€L T0 TAEOVOGLO G TEPLOGOVG AVETAPKOVS TAPAYMYNG 1 VO TO
olnBéoet oto e€mTEPIKO.
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